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У представлених тезах здійснено міждисциплінарний аналіз сучасного 

стану зелених насаджень у місті Івано-Франківськ як ключового компонента 
міської екосистеми. Встановлено, що частка зелених зон складає близько 14% 
від загальної площі міста, що нижче за середньоєвропейські показники. 
Основну увагу приділено виявленню просторових дисбалансів у розміщенні 
насаджень, старінню зеленого фонду, фрагментації екосистем і 
урбанізаційному тиску. 

Застосовано геоінформаційний та екологічний аналіз, що дозволив 
охарактеризувати функціональну структуру озеленення міста: парки, сквери, 
прибережні зони, дворове озеленення. Виявлено найбільш проблемні 
території (східна частина міста, новобудови мікрорайону "Пасічна") з низьким 
індексом NDVI. Зафіксовано деградацію старих дерев через відсутність 
планової заміни та санітарного догляду [5] 

Дослідження спирається на аналіз актуальної нормативної бази України 
в контексті децентралізації, містобудівного планування та екологічного 
менеджменту. Здійснено порівняння з іншими українськими містами,  
зокрема Львовом, Києвом і Харковом, де реалізуються локальні стратегії  
озеленення [1, 2]. 

Стратегічними пріоритетами розвитку зеленої інфраструктури Івано-
Франківська визначено: створення екологічної мережі на базі природних та 
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штучних насаджень, впровадження електронного реєстру дерев, 
встановлення мінімального нормативу озеленення при новому будівництві 
(25%), висаджування кліматично стійких місцевих видів, активізацію участі 
громади через ініціативи "Зелені школи", "Сади громади" тощо [3, 4]. 

Розроблено прогностичну модель до 2030 року, згідно з якою частка 
зелених зон має зрости до 20%, а доступ до парку в межах 300–500 м буде 
забезпечено для 90% мешканців міста. Результати можуть бути застосовані для 
формування муніципальної Стратегії сталого озеленення, оновлення 
містобудівної документації та екопросвітницьких кампаній. 
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